

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 17.10.2018 Numéro de publication: HR02-1004478887

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Pukay Consult SA, Genève

Pukay Consult SA
[de] Pukay Consult AG [en] Pukay Consult Ltd
Jusqu'ici
Pukay Consult AG
[fr] Pukay Consult SA [en] Pukay Consult Ltd
boulevard des Tranchées 4
1205 Genève

ohne Domizil-sans domicile-senza indiriz

IDE: CHE380841717

Forme juridique: Société anonyme

Siège: Genève Jusqu'ici: Zug Jusqu'ici

Pukay Consult AG, précédemment à Zug, CHE-380.841.717 (FOSC du 03.10.2018, p. 0/1004468128). Nouveau siège: Genève, boulevard des Tranchées 4, 1205 Genève. Nouvelle raison sociale: Pukay Consult SA [Pukay Consult AG] [Pukay Consult Ltd]. Nouveaux statuts du 01.10.2018. Nouveau but: toutes activités de services, conseils et gestion, notamment dans les secteurs de la restauration et du textile (cf. statuts pour but complet). Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 100 actions de CHF 1'000, nominatives. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux actionnaires: lettre, téléfax ou courrier électronique. Administration: Fanok Ludmila Ivanivna, de Belgique, à Chêne-Bougeries, présidente et Laurent Jean Lacques L, de Belgique, à Chêne-Bougeries, tous deux avec signature individuelle. Selon déclaration du 06.12.2017, il est renoncé à un contrôle restreint.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC: 03.10.2018

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce. Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 18787 du 12.10.2018

Office cantonal du registre du commerce responsable:

Registre du commerce du Canton de Genève